• 活動中です•



笠間公民館 **☎**0296-72-2100 友部公民館 友部公民館 岩間公民館 20299-45-2080

公民館「パソコン講習会」の受講生募集

会 場	コース	開催日	内 容	時 間
笠間公民館	А	6月10日(火)~11日(水)	入 門	9:30~16:30
	В	6月28日(土) ~29日(日)		
友部公民館	С	6月21日(土) ~22日(日)	ワード	9:30~16:30
	D	6月24日(火) ~ 25日(水)		
岩間公民館	Е	6月17日(火) ~ 20日(金)	エクセル	9:00~12:00
	F	6月14日(土)~15日(日)		9:00~16:00

内 容 【入門】 パソコンの基礎やマウス操作、文字入力の基本操作、インターネットの利用、メールの 送受信等を学習します。

【ワード】 ワードの基礎知識と基本操作から、漢字変換・書式設定等を学習します。

【エクセル】 エクセルの基礎知識と基本操作から計算式を使用した表作成を学習します。

象 市内在住又は在勤の方 対

員 各コース20人(申込多数の場合は抽選) 定

使用機種 ウィンドウズ・ビスタ

受講料【入門コース】2,400円(教科書代等を含む)

【ワードコース】2,600円(教科書代等を含む)

【エクセルコース】2,600円(教科書代等を含む)

申込方法 最寄りの公民館で直接申し込みいただくか、はがきに①パソコン講座、②コース名、③氏名(フ

リガナ)、④電話番号、⑤郵便番号・住所を記入のうえ、5月29日(木)必着でお申し込みく ださい。

《受付時間》 午前9時~午後5時30分(月曜日は休館)

申込期限 5月29日(木)必着

問合せ先 笠間公民館 〒 309-1613 笠間市石井 2068 - 1 電話 0296 - 72 - 2100

〒 309-1737 笠間市中央3-3-6 電話 0296 - 77 - 7533 友部公民館 岩間公民館 〒 319-0202 笠間市下郷 4407 電話 0299 - 45 - 2080

自主サークルに参加して みませんか!!

公民館を拠点に活動 している自主サークル 団体の一覧を、それぞ れの公民館に備えてあ ります。

会員は随時募集して います。

活動内容は各代表者 に問い合わせるか、事 前に連絡して活動日に 直接見学することがで きます。

お気軽にお問い合わ せください。

友部公民館ロビーの展示ケースやガラスケースに作品を飾ってみませんか?

家の片隅に眠っている皆さんの自信作を披露してください。展示期間は 1か月間で、予約制となっています。団体・個人は問いませんが、営利目 的の方はお断りします。

興味のある方は、友部公民館(IL 0296-77-7533) までご連絡をお願い します。



